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J E G Y Z Õ K Ö N Y V
mely készült a Bugyi Nagyközségi Önkormányzat

2008. május 15-i soros ülésén

Testületi ülés helye: Nagyközségi Polgármesteri Hivatal ülésterme

Jelen vannak: Somogyi Béla polgármester
Szatmári Attila jegyzõ

Bak Károlyné, Bálintné Balogh Mária, Balázsné Bálint Magdolna,
Csizmadi László, Józsa László, Kohut Pál, Nagy András Gábor, Szatmári
Benõ, Szatmáriné dr. Drahos Ildikó, Szõke Sándor, Viola Gábor képviselõk

Meghívottak: Dr. Végh László, Dr. Fazekas Lívia, Dr. Kuti Éva, Buzekné
Szeleczki Erzsébet, Neubauer Babett

Somogyi Béla polgármester köszönti a testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a
testület határozatképes 14 tagjából jelen van 11 fõ.

A meghívó szerinti napirendet az alábbi módosításokkal és kiegészítésekkel bocsátja
szavazásra:
1. kiegészítése: Dr. Halász Géza Szakorvosi Rendelõintézet betegszállításáról beszámoló.
15. Napirendrõl történõ levételét javasolja.
17. Mûvelõdési Ház igazgatójának szakmai minõsítése.
18. Mûvelõdési Ház igazgatói álláshelyre beérkezett pályázatok véleményezésére bizottság
létrehozása.
19. Egyebek:
- Ingatlanvásárlási lehetõségek,
- Játszótér tervének bemutatása,
- Óvoda nyitva tartásával kapcsolatos vélemények,

A módosított napirendet a polgármester szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 12 igen
szavazattal fogadta el a testület.

1. Tájékoztató a község közegészségügyi helyzetérõl
- Dr. Halász Géza Szakorvosi Rendelõintézet betegszállításhoz hozzájárulás kérése.

Elõadók: háziorvosok, fogorvos, védõnõi szolgálat, központi orvosi ügyelet
Véleményezõ: Szociális és Jóléti Bizottság
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5. Elõterjesztés a szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások komplex-,
valamint bölcsõdék önálló fejlesztése c. pályázati lehetõségérõl
Elõadó: Somogyi Béla polgármester
Véleményezõ: Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság

6. Támogatási kérelem
Elõadó: Somogyi Béla polgármester
Véleményezõ: Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság

Oktatási, Mûvelõdés, Szabadidõ és Sport Bizottság

7. A Napköziotthonos óvoda minõségirányítási programjának módosítása.
Elõadó: Bálint Dezsõné óvodavezetõ
Véleményezõ: Oktatási, Mûvelõdési, Szabadidõ és Sport Bizottság

8. A Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény
osztályindításáról tájékoztató.
Elõadó: Németh Mihályné igazgató
Véleményezõ: Oktatási, Mûvelõdési, Szabadidõ és Sport Bizottság

9. Bessenyei György Mûvelõdési Ház és Könyvtár munkájáról beszámoló
Elõadó: Józsa László mûvelõdési ház igazgató
Véleményezõ: Oktatási, Mûvelõdési, Szabadidõ és Sport Bizottság

10. A Bessenyei György Mûvelõdési Ház és Könyvtár 2008. évi programterve.
Elõadó: Józsa László mûv. Ház ig.
Véleményezõ: Oktatási, Mûvelõdési, Szabadidõ és Sport Bizottság

11. A 2008. évi kitüntetõ díjak adományozásának elõkészítése
elõadó: Oktatási, Mûvelõdési, Szabadidõ és Sport Bizottság

12. MTTOSZ felhívása
Elõadó: Oktatási, Mûvelõdési, Szabadidõ és Sport Bizottság

13. Átfogó értékelés Bugyi Nagyközség Önkormányzat 2007. évi gyermekjóléti és
gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról.
elõadó: Somogyi Béla polgármester
Véleményezõ: Szociális és Jóléti Bizottság

14. Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 1/2006. (II.13.) sz. a szociális ellátásokról és a
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17. Mûvelõdési Ház igazgatójának szakmai minõsítése.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

18. Mûvelõdési Ház igazgatói álláshelyre beérkezett pályázatok véleményezésére
bizottság létrehozása.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

19. Egyebek:
- Ingatlanvásárlási lehetõségek,
- Játszótér tervének bemutatása,
- Óvoda nyitva tartásával kapcsolatos vélemények,
- Tájékoztató a mezõõri szolgálat 2007. évi bevételeirõl és kiadásairól.

Napirend tárgyalása

1. Tájékoztató a község közegészségügyi helyzetérõl
- Dr. Halász Géza Szakorvosi Rendelõintézet betegszállításhoz hozzájárulás

kérése.
Elõadók: háziorvosok, fogorvos, védõnõi szolgálat, központi orvosi ügyelet
Véleményezõ: Szociális és Jóléti Bizottság

Somogyi Béla: Köszönti a napirend tárgyalásához érkezett orvosokat, védõnõket. A
napirendet a szakbizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselõtestületnek.

A polgármester kéri az orvosok kiegészítését a napirenddel kapcsolatosan, majd azt követõen
kéri a testület kérdéseit, véleményeit.

Dr. Fazekas Lívia: Az egészségügyi intézményekben az akadálymentesítés hiányát veti fel.

Somogyi Béla: Az egészségügyi intézményekben a fejlesztést hátráltatja a központi orvosi
rendelõ lehetõsége. Az önkormányzat a korábbiakban már foglalkozott vele, kérdés, hogy
megépítésre kerül e a rendelõ. Jelenleg a szükséges anyag összeállítása folyik. Amint
megtörténik, a teljes dokumentációs anyag beterjesztése kerül az önkormányzat elé és dönt,
hogy megvalósulhat, vagy sem. A döntés függvényében történik meg az egészségügyi
intézmények akadálymentesítése.

Dr. Kuti Éva: Mikorra várható a döntés?
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Dr. Kuti Éva: Ez betudható az orvosok feledékenységének, hogy nem ajánlják fel a
betegeknek, javasolja kifüggeszteni a lehetõséget.

Dr. Végh László: Javasolja a helyi újságba tájékoztatást adni a lakosság részére errõl a
lehetõségrõl.

A polgármester szavazásra bocsátja az egészségügyi intézmények tájékoztatójának
elfogadását. Megállapítja, hogy 12 igen szavazattal hozta meg határozatát a testület.

A napirend tárgyalása közben megérkezett az ülésterembe Viola Gábor. A továbbiakban 12
fõ a testület létszáma.

82/2008. (V.15.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselõtestülete a
község közegészségügyi helyzetérõl készült tájékoztatást
elfogadja.
Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: azonnal

Dr. Kuti Éva: A központi orvosi ügyelettel kapcsolatosan érdeklõdik.

Somogyi Béla: Az önkormányzat a központi orvosi ügyeletet ellátó Dr. GON Bt-vel a
megállapodást 2008. június 30-ig meghosszabbította. A pályázat kiírásra került, folyik a
közbeszerzési eljárás.

Dr. Végh László: A május 17-ére meghirdetett egészségnappal kapcsolatosan kér
tájékoztatást. Hiányolja, hogy az orvosok errõl nem kaptak tájékoztatást.

Józsa László: Évekkel ezelõtt szóba került már az egészségnap megszervezése, de nem
tudott megvalósulni. Most Rácz Zsolt – Rák Ellenes Ligával való – kapcsolata révén került
ismételten elõtérbe. Az egészségnap sportprogrammal kerül kiegészítésre. A szervezõ cég
sátrat állít fel a kastélyközben, 11 szûrõállomással, szponzorok részvételével. A vizsgálatok
teljesen ingyenesek.

Bak Károlyné: Szeretné, ha az õsszel megrendezésre kerülõ krumpli fesztiválon a helyi is
orvosok jelen lennének és segítenék az egészséges életmód terjesztését.

Balázsné Bálint Magdolna: Tájékoztatja a jelenlévõket, hogy az õszi krumpli fesztivál nem
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A polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot a központi orvosi ügyelet
ellátására kötött megállapodás augusztus 30-ig történõ meghosszabbítására.
Megállapítja, hogy 12 igen szavazattal az alábbiak szerint hozta meg határozatát a testület.

83/2008. (V.15.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõtestülete a Dr.
GON Bt-vel érvényes központi orvosi ügyelet szolgáltatás
mûködésérõl szóló megbízási szerzõdést meghosszabbítja
2008. augusztus 31 napjáig.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 2008. augusztus 31.

Szatmári Benõ: Javasolja, hogy az orvosi rendelõk mozgáskorlátozott feljárójának
kiépítésére is hozzon határozatot a testület.

Somogyi Béla: Nincs akadálya, hogy az önkormányzat határozatba rögzítse az
akadálymentesítés megvalósítását. 60 napos határidõt javasol megállapítani a megvalósításra.

A javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal hozta meg
határozatát a testület.

84/2008. (V.15.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõtestülete az
egészségügyi intézményekbe a bejutáshoz szükséges
mozgáskorlátozott akadálymentesítést elvégzi.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 60 nap

2. Beszámoló a lejárt határidejû határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés
között végzett munkáról.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: Nem készült írásos beszámoló a két ülés között végzett munkáról, mivel
fõként operatív munka folyt.
Szóban kíván a polgármester tájékoztatást adni.
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- Megbeszélés folyt az ELMÛ képviselõivel a közvilágítással kapcsolatos problémák
rendezésére. Ilyen a Rákóczi utca szabályos ellátása és a tanyák villamosításának
kedvezõbb áron történõ ellátása.

- Átadásra kerültek az óvoda munkaterületei. A kivitelezõi szerzõdés aláírásra került. A
felújítási munka a Széchenyi téri és a Sport utcai óvodában kezdõdött el.

- A Közép Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulat a hulladéklerakók
rekultivációjára pályázatot megnyert 7, 7 milliárd Ft összegben. A társulásnak 170
település a tagja. Az események felgyorsultak, de feltehetõen a hulladékégetõvel
lesznek problémák.

Bak Károlyné: A mûalkotással kapcsolatosan tájékoztatja a képviselõket, hogy május
28-án 10 órakor lesz Budapesten a zsûrizés és azt követõen Bugyin.

Balázsné Bálint Magdolna: A Református Egyház tetõfelújításával kapcsolatosan
érdeklõdik.

Somogyi Béla: Az egyház – a képviselõtestület javaslatára – vizsgálja a helyi vállalkozók
bevonásának lehetõségét a felújítási munkákba. Pályázat kerül benyújtásra a tetõ
felújítására a költségek csökkentése végett, de a pályázat megköveteli, hogy akikkel
elkezdték a tárgyalást annak kell a beruházást elvégeznie.

Józsa László: A LEADER programmal kapcsolatosan tájékoztatja a képviselõket arról,
hogy a csoportokban folyik a munka. A település képviselõje kiválasztja azokat a
területeket, melyet összegyûjtött annak érdekében, hogy a hozzá rendelt pénzek
biztosítottak legyenek.

További hozzászólás a testület részérõl nincs. A polgármester szavazásra bocsátja a
napirend elfogadását és megállapítja 11 igen szavazattal és 1 tartózkodással fogadta el a
testület.

85/2008. (V.15.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzata a polgármesteri beszámolót
a két ülés között végzett munkáról (2008.április 10. - 2008.
május 15.), valamint a lejárt határidejû határozatok
végrehajtásáról elfogadta.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: azonnal
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visszavásárlás költségeire vonatkozó adatokat, a kamatait, az ütemezést, az önkormányzat
várható szabad pénzeszközeit, hogy össze lehessen vetni az adatokat. Kimutatás készült a
szabad pénzeszközök összevetésére. A hitelmutatók a hosszabb lejáratú hitel esetében
rosszak, illetve a rövidlejáratú hitel most kedvezõbb.
A beruházásokat, a pályázatok önrészét le kell tudni finanszírozni, ez többnyire egy év.
Hosszabb igénybevétel a belterületi útépítéshez szükséges. Ha a belterületi útépítéshez
pályázatot nyer az önkormányzat a 600 milliós pályázathoz 300 millió Ft nyerhetõ
pályázaton. Amennyiben nem nyer támogatást az önkormányzat akkor kérdés, hogy a
lakosság bevonható e a finanszírozásba?
A második határozati javaslat megnevezi, hogy mire kívánja felhasználni a felvett összeget
az önkormányzat. Ha ezt nem teszi meg a bankok akkor is elõírják, hogy csak fejlesztésre
használható. Javasolja kiegészíteni a határozati javaslatot azzal, hogy a fel nem használt
pénz kerüljön lekötésre ugyan annál a banknál. Az árfolyam különbözetbõl elképzelhetõ,
hogy lehet veszíteni, de szakemberek figyelik folyamatosan az árfolyamot és azonnal
jeleznek. A hitelkamat 5,0 - 5,5 %, míg a betéti kamat 7,9 – 8,4 % rövidtávon.

Józsa László: Érdeklõdik, hogy Tóris Gabriella ismeri az ajánlatokat és véleményezte azt?

Török Anita: Igen ismeri az ajánlatokat. Javaslata, hogy kevesebb pénzt, rövidebb
határidõvel vegyen igénybe az önkormányzat. Javaslata 300 millió Ft és 5 évre.

Csizmadi László: Most is van fizetnivaló, de hamarosan lejár a rövid lejáratú hitele az
önkormányzatnak és ezért kérte a Pénzügyi Bizottság a kimutatást, hogy mennyi lesz a
továbbiakban a fizetni való. Támogatja az 500 millió Ft kötvénykibocsátást.

Szõke Sándor: A szabad keret meglepte. Kevésnek találja a tájékoztatást arra vonatkozóan,
hogy a hiány milyen pénzeszközbõl lesz teljesítve.
A 2. határozati javaslattal egyet ért, mely szerint meghatározásra került, hogy mire
használható fel a pénz. Kérdése, hogy miért akar az önkormányzat 500 milliót felvenni, mikor
250 millióra van szüksége? Mire kívánja a másik 250 millió Ft-ot felhasználni? A helyi
bevételeket a mûködésre fordítja. Javasolja az összeget a felére csökkentetni és akkor több
pénz maradna. Lehet, hogy a nagyobb összeg felvétele kedvezõbb, de így maradna fel nem
használt pénz és maradna mozgástere az önkormányzatnak. Késõbb is lehet kötvényt
kibocsátani, ha szükség lesz rá. Nem lenne elkötelezve 15-20 évre az önkormányzat.

Somogyi Béla: Nincs azonos véleményen Tóris Gabriellával. Abban az esetben, ha a hitelt
rövidebb idõre venné az önkormányzat igénybe a teher marad, csak hamarabb jár le. Van
lehetõség többször is kötvényt kibocsátani, de a kibocsátás költsége nem kevés. Az
elõtörlesztésnek nincs költsége, ingyenes, ellentétben a hitelekkel. Pl. ha a belterületi utakra
pályázaton nyer az önkormányzat 300 millió Ft-ot nem kérdéses, hogy visszafizethetõ a hitel.
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Nagy András Gábor: Amennyiben az önkormányzat kibocsátja az 500 millió Ft kötvényt
annak 2010-ben kezdõdik el a részletfizetése. Javasolja elõbb elkezdeni visszafizetés, hogy
ne maradjon nagy teher a következõ önkormányzatnak. 2009-ben javasolja elkezdeni, a
bizottság támogatta a javaslatot.

Somogyi Béla: A türelmi idõben kamatot kell fizetni. Az elsõ három évben a legnagyobb a
törlesztõ részlet. Véleménye szerint türelmi idõnek két év elég és így jobb feltételek is
elérhetõk.

Szõke Sándor: Mi lesz az idõközben elnyert pályázati pénzekkel?

Török Anita: A befolyó pénzt tõketörlesztésre lehet fordítani. A 2. sz. határozat 3. pontja
lehetne, hogy a pályázatokból befolyó pénz mire költhetõ.

Szõke Sándor: A kamatokból befolyó pénzt javasolja, hogy maradjon meg fejlesztési
lehetõségnek.

Somogyi Béla: Úgy gondolja, hogy errõl akkor döntsön az önkormányzat, amikor aktuális
lesz. Jó lenne a kamatbevételbõl fedezni a banki kamatterheket, a kamatot ki lehet fizetni.
Az 500 millió Ft-ból max. 340 millió Ft kerülhet felhasználásra. A kötvénykibocsátás nagy
részét a belterületi útépítésre lehetne felhasználni a többi pénz felszabadul. A fel nem
használt összeg leköthetõ. Azt, hogy a késõbbiekben mire legyen felhasználva illetve, hogy
fel kívánja e használni a fel nem használt pénzt, arról késõbb kell döntenie az
önkormányzatnak.

Balázsné Bálint Magdolna: Önerõbõl nem lehet a belterületi utakat megépíteni, a lakossági
hozzájárulás lehetõségét ki kell dolgozni.

Somogyi Béla: Lakástakarékpénztárat kellene szervezni és ezzel lehetne a kötvényt
visszafizetni.

Szõke Sándor: Csak olyan céllal lehet létrehozni az LTP-t, mely a község teljes lakosságát
érinti ilyen pl. az útépítés.

Szatmári Benõ: Csökkentett összegben javasolja a kötvényt kibocsátani, meghagyva a
fejlesztési lehetõséget a következõ évekre. Jelenleg az óvoda fejlesztését és a kerékpár út
építését kell megfinanszírozni, mely kb. 250 millió Ft és egy éven belül ebbõl 220 millió Ft
megtérül. Így nem nagy az az összeg, melyet az önkormányzatnak hozzá kell tennie. A
belterületi útépítést csak tervezi, még nem nyert pályázatot. Amennyiben a 250 millió Ft-nál
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Somogyi Béla: Az igényléstõl számított 60 napon belül érkezik meg a támogatás. Igényelhetõ
elõleg is. Reméljük ez így is lesz és akkor az uniós pályázatokkal kapcsolatosan nagyon jó
véleménye lesz. Így is egy év mire a támogatás megérkezik. A hitel felvételével nem ért
egyet, mivel drágább mint a kötvény és közbeszereztetni kell. Nem támogatja.

Nagy András Gábor: Ha 500 millió Ft-ot felvesz az önkormányzat és csak 250 millió Ft-ra
van szüksége, nem lehet, hogy könnyebben bánik a megmaradó pénzzel esetleg még az
adókkal és a többi bevétellel is? Meg kellene határozni a felhasználási célt pl. hogy csak
fejlesztésekre használható fel.

Csizmadi László: Úgy gondolja, hogy meg van határozva, csak be kell tartani. 900 millió Ft-
ra akkor van szükség, ha minden célt megvalósulhat. Most nincs szükség ennyire. Az 500
millió Ft kötvénykibocsátással egyet ért.

Somogyi Béla: Mindenki aggódik a forrás miatt. A bevételek növelésében érdekelt az
önkormányzat. Adó ellenõrzés tervezve van. A vállalkozásokat támogatja az önkormányzat.
Érdekelt ezenkívül a mûködési költségek ésszerû felhasználásában, mivel az állami
normatíva hiányát pótolni kell. Fejlesztési idõszakban (ez kb 3-4 év) a fejlesztéseknek
nagyobb prioritást kell adni.

Szatmári Benõ: Aggódik, hogy minden lehetõséget már most elhasznál az önkormányzat. A
fejlesztési célok meghatározásra kerültek így pl a kerékpárút 80 millió Ft, a Bajcsy u.
megépítése. Nem akar támogatást szerezni hozzá az önkormányzat? 130 millióval lehetne
csökkenteni a költségeket. Ezenkívül tervezi a belterületi út építést. A kerékpárút építéséhez is
biztosítani kell az önrészt.

Somogyi Béla: A fejlesztési célokat ismeri az önkormányzat és ismeri a szükséges önrészt is.

A vélemények elhangzását követõen a polgármester az elhangzott javaslatokat az alábbiak
szerint bocsátja szavazásra.

Szatmári Attila: Tájékoztatja a képviselõket, hogy a döntés minõsített többségi szavazatot
igényel.

A polgármester szavazásra bocsátja Szatmári Benõ alábbi határozati javaslatát: 250-300
millió Ft rövidlejáratú – maximum 1 év – hitel felvétele. Megállapítja, hogy 1 igen szavazat
és 11 nem szavazat érkezett. A képviselõtestület nem fogadta el a javaslatot.

86/2008. (V.15.) sz. határozat
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87/2008. (V.15.) sz. határozat
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõtestülete úgy dönt,
hogy a fejlesztési kiadásainak finanszírozására maximum 300
millió Ft értékben 10 éves futamidõre nem bocsát ki kötvényt.

Felelõs: somogyi Béla polgármester
Határidõ: azonnal

Határozati javaslat: Az elõterjesztés szerinti 1. sz. határozati javaslatot bocsátja szavazásra a
polgármester, mely szerint 500 millió Ft értékben bocsát ki kötvényt az önkormányzat 20
éves futamidõvel. Megállapítja, hogy 7 igen szavazattal, 3 tartózkodással és 2 ellen
szavazattal a határozati javaslat nem került elfogadásra.

88/2008. (V.15.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-testülete felhatalmazza
Somogyi Béla polgármestert, hogy a K & H Bankkal zárt körû
kötvény kibocsátásra szerzõdést kössön az alábbi feltételekkel:
-Össz névérték: 500 millió Ft
-Futamidõ: 20 év
-Türelmi idõ: 2
-Kamatperiódus: 1/2
-Kamat+felár: 6 havi
-Változó kamatozás
-Változó valutanem a legkedvezõbb pályázat alapján.

Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a kötvény
futamideje alatt a kötvényt és járulékait a futamidõ évében – a
felhalmozási és tõkejellegû kiadásokat megelõzõen – a
költségvetésbe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési
elõirányzat módosításai során figyelembe veszi. A kötvény és
járulékai visszafizetésének fedezetéül az önkormányzat a mindenkori
költségvetési saját bevételeit ajánlja fel. Az Önkormányzat
kötelezettséget vállal arra, hogy a kibocsátott kötvény ellenértékét K
& H Banknál lekötött betétként helyezi el, csak konkrét beruházási
célokra, vagy támogatások megelõlegezésére használja fel.

Határidõ: azonnal
Felelõs: Somogyi Béla polgármester
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89/2008. (V.19.) sz. határozat
Bugyi Nagyközség Önkormányzata úgy dönt, hogy rendkívüli
önkormányzati ülés keretében ismételten napirendjére tûzi a
fejlesztési kiadásainak finanszírozására kötvénykibocsátás
lehetõségét, és felkéri a polgármestert, hogy a rövid lejáratú
hitelre vonatkozóan kérjen a pénzintézetektõl árajánlatot.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 5 nap

4. Elõterjesztés a piaci hely létesítésérõl
Elõadó: Somogyi Béla polgármester
Véleményezõ: Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság

Településfejlesztési, Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság

Somogyi Béla: A piac kialakításának lehetõségét a Pénzügyi és a Településfejlesztési
Bizottság megtárgyalta és a Teleki u. 3. sz. alatti kertben javasolja kialakítani. Vállalkozóktól
felajánlás érkezett a terület burkolatának kialakítására.

Szatmári Benõ: 30 napos határidõt javasol megállapítani az áldatlan állapot felszámolására,
és az átmeneti idõszakban korlátozni az árusítást. Heti két alkalommal délelõtt 6-12 óra között
javasolja behatárolni az árusítást.

Somogyi Béla: Azonnal intézkedést akkor kell hozni, ha a továbbiakban is az kívánja az
önkormányzat bevezetni.

Józsa László: Úgy gondolj, hogy az intézkedéssel olyan dolgot kíván szabályozni az
önkormányzat, melyet eddig egyáltalán nem szabályozott és nem engedélyezett.

Szatmári Benõ: Visszavonja a javaslatát.

A polgármester javasolja, hogy 500.000 Ft költségfelhasználást állapítson meg az
önkormányzat és határidõként 30 napot.

A kiegészített határozati javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 12 igen
szavazattal hozta meg határozatát a testület.

90/2008. (V.19.) sz. határozat
1./ Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõtestülete úgy
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5. Elõterjesztés a szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások
komplex-, valamint bölcsõdék önálló fejlesztése c. pályázati lehetõségérõl
Elõadó: Somogyi Béla polgármester
Véleményezõ: Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság

Somogyi Béla: Az önkormányzat felhatalmazást adott a polgármester részére 20-50
férõhelyes bölcsõde létesítésére vonatkozó megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére
maximum 200.000 Ft erejéig. A környezõ településekrõl szerzett tapasztalat alapján a
Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság megvizsgálta a lehetõséget és megállapította, hogy az
önkormányzat nem tudja felvállalni a bölcsõde mûködtetésével járó költséget, ezért nem
javasolja a pályázat benyújtását és ezzel együtt a hatástanulmány elkészíttetését sem.

A bizottság határozati javaslatát a polgármester szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 12
igen szavazattal az alábbiak szerint hozta meg határozatát a testület.

91/2008. (V.15.) sz. Kt. határozat
1) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-

testülete a 69/2008. (IV.10.) sz. határozatát
visszavonja.

2) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-
testülete úgy dönt, hogy a Közép-magyarországi
Operatív Program keretében szociális
alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások
komplex-, valamint bölcsõdék önálló fejlesztése c.
KMOP-2008-4.5.2. pályázaton nem vesz részt.

Határidõ: azonnal
Felelõs: Somogyi Béla polgármester

6. Támogatási kérelem
Elõadó: Somogyi Béla polgármester
Véleményezõ: Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság

Oktatási, Mûvelõdés, Szabadidõ és Sport Bizottság

Somogyi Béla: Támogatási kérelemmel fordult az önkormányzathoz a Wall Street zenekar. A
zenekar a támogatás fejében vállalást ajánlott fel. A Pénzügyi és az Oktatási Bizottság a
kérelmet megtárgyalta és az elõzõekben – a hasonló célra – nyújtott támogatásoknak
megfelelõ mértékû támogatást javasol.
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92/2008. (V.15.) sz. határozat
Bugyi Nagyközség Önkormányzat képviselõtestülete a Wall
Street zenekart a 2008. évi munkájához 100.000 Ft
támogatásban részesíti és egyben felhatalmazza Somogyi Béla
polgármestert a támogatási szerzõdés megkötésére.
A zenekar a támogatási összeggel annak kézhezvételétõl
számított 60 napon belül a számlákkal elszámolni köteles.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 30 nap

7. A Napköziotthonos óvoda minõségirányítási programjának módosítása.
Elõadó: Bálint Dezsõné óvodavezetõ
Véleményezõ: Oktatási, Mûvelõdési, Szabadidõ és Sport Bizottság

Bálint Dezsõné: Az óvoda minõségirányítási programjáról az óvoda kikérte szakértõ
véleményét. A szakértõ a programban tartalmi változtatást nem javasolt. Az áttekinthetõség
végett táblázatos formában javasolt egy-egy részt átdolgozni. A program a javasolt
részletezéssel és a táblázatos formával áttekinthetõbb lett. Ami nem látszik, de folyamatosan
vezetve van az a kézikönyv és ezáltal konkrétan követhetõk a feladatok.

Az Oktatási Bizottság az óvoda minõségirányítási programját elfogadásra javasolja.

A polgármester szavazásra bocsátja a határozatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal
fogadta el a testület.

93/2008. (V.15.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzat képviselõtestülete a
Napköziotthonos óvoda Intézményi Minõségirányítási
programját elfogadja.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Bálint Dezsõné óvodavezetõ

Határidõ: azonnal

8. A Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény
osztályindításáról tájékoztató.
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94/2008. (V.15.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzata a Kazinczy Ferenc
Általános Iskola és Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény
2008/2009. tanévben a tanulócsoportok (alapfokú oktatás,
mûvészetoktatás, SNI tanulók oktatása) indításához a fenntartó
hozzájárulását megadja.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: azonnal

Somogyi Béla: A szülõk beadványára az Oktatási Bizottság megvizsgálta az
osztályösszevonással kapcsolatos problémájukat.
Kifogásolják, hogy az osztály magas létszámából eredõen kevés tanári figyelem jut egy-egy
gyerekre, ebbõl adódóan néhány jó képességû tanuló képessége nem fejlõdik, romlik a
tanulási kedvük és tanulmányi, eredményük, nincs idõ a számonkérésre. Két problémás
gyerek is érkezett az osztályba, sikk lett a nem tanulás, elõfordulnak lopások, elõtérbe került
az agresszió az osztályba, rossz a közösségi morál.
A szülõk kérik az osztály bontását.

Balázsné Bálint Magdolna: A szülõk a bizottsági ülést követõen megbeszélték a
lehetõségeket és javasolják a T. Képviselõtestületnek a 2. sz. határozati javaslat elfogadását.
Elfogadják a fõtantárgyak csoportbontásban történõ oktatását.

A polgármester a 2. számú határozati javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 12
igen szavazattal fogadta el a testület.

95/2008. (VI.15.) sz., határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõtestülete a Kazinczy
Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény
2008/2009. tanév 3. osztálya esetében hozzájárul a fõtantárgyak
(matematika, magyar, természetismeret) a csoport bontásban
történõ oktatásához, a készségtárgyak összevont osztályban
történõ tanítása mellett.

Felelõs: Németh Mihályné igazgató
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96/2008. (V.15.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzata a Bessenyei György
Mûvelõdési Ház és Könyvtár 2007. évi tevékenységérõl készült
beszámolót elfogadásra javasolja.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: azonnal

10. A Bessenyei György Mûvelõdési Ház és Könyvtár 2008. évi programterve.
Elõadó: Józsa László mûv. Ház ig.
Véleményezõ: Oktatási, Mûvelõdési, Szabadidõ és Sport Bizottság

Józsa László: A programtervet az Oktatási Bizottság megismerte, elfogadásra javasolja a
testületnek. Elmondja, hogy a programterv folyamatosan változik és pontosodik.

Nagy András Gábor: Nem szerepelt az önkormányzat elõtt a fotó pályázat és fõ
szponzorként az önkormányzat van megnevezve. Az önkormányzat nem hirdetett pályázatot.

Neubauer Babett kér szót és elmondja, hogy a BIKA hirdette meg a pályázatot. Az
önkormányzat az utazást támogatta. A nyertes fotók értékesítésre kerülnek, megvásárolhatók
lesznek.

Balázsné Bálint Magdolna: Nem önkormányzati szervezés, tévesen jelent meg. Az általános
iskolások körében lett meghirdetve a pályázat.

Somogyi Béla: Szavazásra bocsátja a mûvelõdési ház 2008. évi rendezvénytervét és
megállapítja, hogy 12 igen szavazattal hozta meg határozatát a testület.

97/2008. (V.15.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzata a Bessenyei György
Mûvelõdési Ház és Könyvtár 2008. évi rendezvénytervét
elfogadja.

Felelõs: Józsa László mûv.ház ig.
Határidõ: azonnal

11. A 2008. évi kitüntetõ díjak adományozásának elõkészítése
elõadó: Oktatási, Mûvelõdési, Szabadidõ és Sport Bizottság
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A polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy az
önkormányzat június 30-ig várja a javaslatokat. Megállapítja, hogy 11 igen szavazattal hozta
meg határozatát a testület.

A szavazás alatt Szõke Sándor nem tartózkodott az ülésteremben.

98/2008. (V.15.) sz. határozat
Bugyi Nagyközség Önkormányzata a 2008. évben
adományozható helyi díjakra felhívást tesz közzé a Bugyi
Körképben és a beérkezett javaslatok alapján – bizottsági
elõkészítést követõen – dönt.
Az önkormányzat a kitüntetõ díjak adományozására június 30-
ig várja a lakosság javaslatait.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Józsa László Okt. Bizottság elnöke

Határidõ: 2007. július 30.

12. MTTOSZ felhívása
Elõadó: Oktatási, Mûvelõdési, Szabadidõ és Sport Bizottság

Somogyi Béla: Az Oktatási Bizottság nem javasolja a „Kárpát Medence Magyarlakta
Településeinek Virtusvetélkedõje” rendezvény- sorozaton történõ részvételt. Szavazásra
bocsátja az elutasító javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal az alábbiak szerint
hozta meg a határozatát a testület.

99/2008. (V.15.) sz. határozat
Bugyi Nagyközség Önkormányzata az MTTOSZ felhívásában a
„Kárpát Medence Magyarlakta Településeinek
Virtusvetélkedõje” rendezvény- sorozaton nem kíván részt
venni.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: azonnal

13. Átfogó értékelés Bugyi Nagyközség Önkormányzat 2007. évi gyermekjóléti és
gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról.
elõadó: Somogyi Béla polgármester
Véleményezõ: Szociális és Jóléti Bizottság
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14. Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 1/2006. (II.13.) sz. a szociális ellátásokról
és a gyermekvédelem helyi szabályairól szóló rendelet módosítása.
Elõadó: Szatmári Attila jegyzõ
Véleményezõ: Szociális és Jóléti Bizottság

Somogyi Béla: A Szociális és Jóléti Bizottság a szociális ellátásokról szóló rendelet
módosításait elfogadásra javasolja a képviselõtestületnek. A módosítási javaslatok a törvényi
változás indokolja.

A rendeletmódosítást a polgármester szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 11 igen
szavazattal

Bugyi Nagyközség Önkormányzata megalkotta a 11/2008.
(V.19.) sz. rendeletét az 1/2006. (II.13.) sz. a szociális
ellátásokról és a gyermekvédelem helyi szabályairól szóló
rendelet módosítására.

15. HÉSZ módosítása
Elõadó: Somogyi Béla polgármester
Véleményezõ: Településfejlesztési, Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság

Somogyi Béla: Az elmúlt évben az önkormányzat döntött a HÉSZ felülvizsgálatáról. Bekérte
a lakosság módosítási igényeit. Felkérte a polgármestert, hogy kérjen ajánlatot az engedélyes
tervek elkészítésére három cégtõl. Az engedélyes tervek elkészítésével megbízta a Város és
Ház Bt-t. Az engedélyes tervek elkészültek, melyet a Településfejlesztési Bizottság nagyon
részletesen megtárgyalt.

Szatmári Attila: Az anyagot a Településfejlesztési Bizottság részletesen megtárgyalta. A
tervezõk a módosítási javaslatokat email-ben megkapták és a módosításokat beépítették. A
fejlesztésre a számozott munkarészek szerint tett javaslatot, illetve nem tett javaslatot. A
bánya kérdésben a Mezõgazdasági és Településfejlesztési Bizottság júniusban koncepciót
alakít ki.

Csizmadi László: A bizottság részletesen kitárgyalta az anyagot. A belterületi részben döntött
a bizottság, a külterületi részre vonatkozóan kéri, hogy az önkormányzat is alakítsa ki az
álláspontját.

Szõke Sándor: A 4)-ben kéri pontosítani a megfogalmazást az elkerülõ út és az Ürbõi út
megfogalmazás helyett a Batárhegyi út lehajtót kéri alkalmazni. Ez pontosabb és

Easy PDF Creator is professional software to create PDF. If you wish to remove this line, buy it now.

http://www.pdfdesk.com


- 7.számú fejlesztés esetén a terület a 8.sz fejlesztési terület vonalában esõ „gát”
vonaláig - település felé - történõ csökkentését javasolja

- 13. fejlesztési területet major övezetbe sorolását javasolja
- 14. számú fejlesztés esetén – jelenlegivel ellentétben- a Sári úttal

párhuzamosan, a meglévõ belterületi lakóház hátsó vonaláig lakóterület
kialakítását javasolja

- 15. számú fejlesztés esetén – jelenlegi ipari övezettel ellentétben-
Kereskedelmi, gazdasági Szolgáltató övezetbe történõ átsorolását javasolja

- 16. számú fejlesztés esetén a SÖZE PLAST üzemének hátsó vonaláig, az úttal
párhuzamosan, az elkerülõ nyomvonaláig Ipari-Gazdasági övezetbe történõ
átsorolását javasolja, a fennmaradó terület Tartalék ipari területként történõ
további lehetõségének megtartásával

- 17. számú fejlesztést a területek Ûrböi útig történõ kiszabályozásával javasolja.
- 18. számú fejlesztést nem javasolja elfogadásra, ezért kéri annak térképen

történõ átvezetését
- 19. számú fejlesztési terület Északi részének a „0” ponthoz vezetõ útig történõ

csökkentését, a Honvédségi terület és az erdõ kivételével a szántó területek
Kereskedelmi, Gazdasági Szolgáltató övezetbe történõ átminõsítését javasolja

2) Lakossági igényeket – külterületi fejlesztések -tartalmazó szöveges anyagban
foglalt fejlesztések ( kizárólag bányafejlesztéseken felüli igények) esetében
az alábbiak szerint dönt:

- 10. számú fejlesztés 1166 hrsz-ra (kiserdõ) vonatkozó lakóterület fejlesztést
nem javasolja

- 11. sz. fejlesztést nem javasolja
- 12. fejlesztést nem javasolja
- 22. fejlesztést csak komplexen, a két tófelületet együtt szükséges kezelni.

3) A Képviselõ-testület felkéri a Településfejlesztési, Ellátási és Környezetvédelmi
Bizottságot, valamint a Mezõgazdasági és Közbiztonsági Bizottságot, hogy
összevont ülés keretében alakítsa ki koncepcióját a bányászati fejlesztésekkel
kapcsolatban és azt a júniusi soros ülésre terjessze a Képviselõ-testület felé.

4) A tervezõk vizsgálják meg és tegyenek javaslatot a
- a település forgalmasabb helyein a gépjármûforgalom lassítását szolgáló

körforgalom létesítését (helyét, paramétereit)
- a mûemléki környezet csökkentésére
- A batárhegyi út lehajtó építésére

5) A Képviselõ-testület felkéri a polgármestert, hogy a tervezõ Város és Ház Bt-t
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A bizottság határozati javaslatát a polgármester szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 11
igen szavazattal és 1 tartózkodással hozta meg határozatát a testület.

102/2008. (V.15.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõtestülete úgy
határoz, hogy az alábbi ingatlanok rendezésével megbízza
Somogyi Béla polgármestert és felkéri, hogy tegye meg a
szükséges intézkedéseket.
- 489 hrsz ingatlan értékesítése,
- kerékpárút OBO-tól a Szabadság utcáig,
- transzformátorház – bontása,
- 1341 hrsz értékesítése,
- 751 hrsz megnevezésének korrigálása,
- orvosi rendelõ tulajdonközösségének megszüntetése.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 60 nap

17. Mûvelõdési Ház igazgatójának szakmai minõsítése.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: A mûvelõdési ház igazgatójának megbízatása 2008. június 30-án lejár.
Törvényi követelmény, hogy a magasabb vezetõi beosztásban álló vezetõ munkáját a
megbízatás lejártakor minõsíteni kell.
A polgármester a minõsítéshez szakmai segítségnyújtásra felkéri Németh Mihályné iskola
igazgatót, aki azt köszönettel vállalja.

A polgármester a szakmai minõsítésre vonatkozó határozatot szavazásra bocsátja és
megállapítja, hogy 12 igen szavazattal a képviselõtestület az alábbiak szerint hozta meg
határozatát.

103/2008. (V.15.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzata egyetért azzal, hogy Józsa
László magasabb vezetõ állású intézményvezetõ minõsítésének
elõkészítéséhez a munkáltatói jogkör gyakorlója szakmai
segítséget kérjen Németh Mihálynétól a Kazinczy Ferenc
Általános Iskola és Alapfokú Mûvészetoktatási intézmény
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A bizottság munkájában a polgármester felkéri Bak Károlynét, Bálintné Balogh Máriát, és
Balázsné Bálint Magdolnát legyen segítségére.
A javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal az alábbiak szerint
hozta meg határozatát a testület.

104/2008. (V.15.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzata a Bessenyei György
Mûvelõdési Ház és Könyvtár igazgatói álláshelyére érkezett
pályázatok véleményezésére a 150/1992.(XI.20.) korm. rendelet
7. §. alapján szakmai bizottságot hoz létre. A bizottság tagjai:
Elnök: Bak Károlyné,
Tagjai: Balázsné Bálint Magdolna,

Bálintné Balogh Mária,

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 5 nap

19. Egyebek:
- Ingatlanvásárlási lehetõségek,

Somogyi Béla: Már korábban is felajánlást tett a Tessedik S. Szövetkezet a temetõ mögött
lévõ terület megvásárlására. A vételi ár azóta 500.000 Ft-ra csökkent és azt is ütemezetten
kell kifizetnie az önkormányzatnak, ha megvásárolja. A bizottság javasolja a terület
megvásárlását. Önkormányzati területtel határos ezért tartalék területnek is szükség lehet rá.

A polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal
hozta meg határozatát a testület.

105/2008.(V.15.) Kt. sz. határozat
Bugyi Nagyközségi Önkormányzata a Bugyi 366 hrsz-ú területet
a Tessedik S. Szövetkezettõl 500.000 Ft+ÁFA összegért
megvásárolja.
Bugyi Nagyközség Önkormányzata felhatalmazza Somogyi Béla
polgármestert az adásvételi szerzõdés aláírására és a kifizetés
ütemezésének tárgyalására.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 60 nap
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A polgármester szavazásra bocsátja a javaslatot a terület megvásárlására és megállapítja, hogy
12 igen szavazattal hozta meg határozatát a testület.

106/2008.(V.15.) Kt. sz. határozat
Bugyi Nagyközségi Önkormányzata felhatalmazza Somogyi
Béla polgármestert, hogy a Bugyi 1105 hrsz-ú területre vételi
ajánlatot tegyen maximum 3-4 millió Ft. értékben.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 30 nap

- Játszótér terveinek bemutatása.

Somogyi Béla: Az önkormányzat a május 13-i ülésen döntött, hogy játszótér felújításra,
bõvítésre pályázatot nyújt be. A játszótér tervei elkészültek. A jelenlegi elbontásra kerül,
mert a szabvány szerinti felújítása költséges lenne. A 700 m2-es területet kb. 2100 m2-re
növekszik, melyen három tornyos óriás mászó-vár, rugós mérleghinta, 2 db. kétszemélyes
hinta, 3 db. rugós játék, homokozó asztal, kosárpalánk, 2 db. pingpongasztal kerülne
elhelyezésre. A teljes költség 37 millió Ft. A pályázaton 22,4 millió Ft nyerhetõ. A
megvalósítás során a térkõ, a sóder, a padok és a szemetesek kivételre kerülnek belõle, mert
ez felajánlásból megvalósulhat. A pályázat benyújtásra került, a tervek jóváhagyásához és az
engedélyezési eljáráshoz szükséges az önkormányzat hozzájárulása.

A polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 12 igen
szavazattal a képviselõtestület elfogadta.

107/2008.(V.15.) Kt. sz. határozat
1/ Bugyi Nagyközségi Önkormányzata a Bugyi 5/56 hrsz-ú
területen lévõ Szaszák Gabriella okl. tájépítészmérnök által
készített játszótér rekonstrukciós tervét jóváhagyja.
2/Bugyi Nagyközségi Önkormányzata az önkormányzati
tulajdonú ingatlanon (Bugyi 5/56 hrsz.) lévõ játszótér bõvítésre,
felújítására benyújtott engedélyezési terv ismeretében az
engedélyezési eljáráshoz szükséges tulajdonosi hozzájárulást
megadja.

A képviselõ-testület felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert
az ingatlan rendezéséhez szükséges valamennyi okirat aláírására
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Bálint Dezsõné: Az óvoda is állított össze kérdõívet, készültek a nyári idõszakra a
nyitvatartással. A beiratkozások a 2008/2009-es nevelési évre május 20-án lesznek, elõre
láthatólag a Dr. Abay F. utcából néhány gyereket a központi óvodába kel irányítani, mivel a
Széchenyi téri óvodába túljelentkezés ígérkezik.

Szõke Sándor: A kimutatásból azt látja, hogy aki változtatást szeretne az a hosszabb
nyitvatartást igényli.

Bálint Dezsõné: A nyitva tartás 10 gyermeknél magasabb létszám esetén csak óvónõ
jelenlétével lehetséges.

Szatmári Benõ: Javasolja az erre vonatkozó igény felmérést is.

Bálint Dezsõné: Szükség lenne, hogy melyik óvoda nyitvatartásával kapcsolatosan vannak
igények és a beiratkozásnál pontosítani lehetne az igényeket.

Szatmári Attila: Az a véleménye, hogy nyilvánosságra kell hozni az adatokat, mert
egyébként nem lehet intézkedni.

Csizmadi László: Az óvoda hosszabbított nyitvatartására vonatkozó igények óvodánként
történõ %-os megosztást szeretné látni. Szeretné látni, hogy milyen plusz költségeket
jelentene az óvodában a plusz igények biztosítása, és azt, hogy ez mennyi plusz órát jelent.

Somogyi Béla: Javasolja a hosszabbított nyitvatartással elkezdeni az évet és a késõbbiekben
kiderül mennyi a valós igény.

A polgármester szavazásra bocsátja a javaslatot arra vonatkozóan, hogy a felmérést az
óvodások dolgozzák fel és az igények ismeretében tegyenek javaslatot a továbbiakra.
Megállapítja, hogy 12 igen szavazattal az alábbiak szerint hozta meg határozatát a testület.

108/2008. (V.15.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzata felkéri a Napköziotthonos
óvoda vezetõjét, hogy a Polgármesteri Hivatal által kibocsátott
kérdõívet dolgozzák fel és felmérés eredményeként készítsenek
javaslatot az igény szerint meghosszabbított nyitvatartásra és
annak személyi és anyagi vonzatára vonatkozóan.

Felelõs: Bálint Dezsõné óvodavezetõ
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További napirend az ülés keretében nincs. A polgármester a jegyzõkönyv hitelesítõre Józsa
László és Kohut Pál képviselõk személyében tesz javaslatot, melyet szavazásra bocsát és
megállapítja, hogy 12 igen szavazattal fogadta el a testület.

Ezt követõen a polgármester az ülést bezárta.

Kmf.

Somogyi Béla Szatmári Attila
Polgármester jegyzõ

Hitelesítõ képviselõk:

Józsa László Kohut Pál
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